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Popis
MARINE 10 M je pevný, lehký a dobře ovla-

datelný hliníkový člun určený pro bezpečnou 

a stabilní přepravu dvou osob. Je zhotoven 

z vysoce odolné slitiny hliníku odolné i proti 

mořské vodě. Samozřejmostí jsou i nepotopi-

telnost a dlouhá životnost.

Ke standardní výbavě patří vnitřní barva, 

závěsy pro vesla, dvě větší sedadla v trupu

+ jedno ve špičce, úchyty, vázací oka a vypouš-

těcí otvor se zátkou.

Z volitelného příslušenství si můžete objed-

nat vnější barvu (v několika variantách), hav-

linky, vesla, držáky prutů nebo krycí perzenik.

V akci
Člun jsme si jeli vyzkoušet na ÚN Orlík 

a hned jsme si ověřili, že manipulovat s MA-

RINE 10 M opravdu není složité. Majitel už ho 

měl naložený na přívěsném vozíku a mohli 

jsme vyrazit. Dostali jsme se nějakých 50 m 

od vody, a i když bych člun odnesl sám, vyu-

žil jsem možnosti a ve dvou jsme ho dopravili 

na vodu v okamžiku.

Montáž motoru TOHATSU a umístění po-

třebných přívlačových propriet jsme rovněž 

zvládli velmi rychle. Nebyl nejmenší problém 

odrazit z písčitého břehu a pustit se k tomu 

skalnatému na druhé straně. Tam vystoupil fo-

tograf a já jsem se mohl pustit do testování.

I když byl břeh strmý a kamenitý, nečinilo 

mi větších potíží přistát a znovu odrazit. Člun 

je lehký a jeho vynikající ovladatelnost oprav-

du oceníte. Zvláště pak například při vyproš-

ťování uvízlé nástrahy, kde je tato vlastnost 

velmi důležitá.

Člun s 5HP motorem velmi snadno akceleru-

je – pokud jste na lodi sami, pozor na to – buď-

te připraveni, že se příď hodně zdvihne. V po-

hodě byl i trolling, kdy prut držíte v jedné ruce 

a druhou obsluhujete motor. V relativně ma-

lém prostoru se můžete i postavit a po chvilce 

už nahazujete, jako byste stáli na souši.

Potřeby pro přívlač se do člunu vešly bez 

problémů a dovedu si představit, že do něj 

v klidu vyskládáte i kaprařskou výbavu včetně 

krmení a bivaku. Za zadní sedačkou pak zby-

de dostatek místa i pro umístění akumulátoru, 

chcete-li použít elektromotor. 

Po hodině kličkování, přistávání a vláčení 

jsme člun odevzdali právoplatnému majite-

li. Nakládali jsme ho ve dvou a nelžu, když 

řeknu, že jsme ho po cestě od vody v rukách 

ani necítili.

Hodnocení
Maximální spokojenost! MARINE 10 M je 

člun pro rybáře, který rád vyráží na vodu sám, 

s kamarádem, manželkou nebo přítelkyní. Ne-

čekejte prostorový komfort jako u větších mo-

delů, ale nakonec – jste soudní lidé a víte, k ja-

kému účelu člun kupujete. Na délku něco málo 

přes 3 m je v něm místa dost a dost. Chcete-li 

vyrazit na ryby sám (nebo ve dvou) a přitom 

očekáváte, že na břehu nebude nikdo, kdo by 

se spuštěním pomohl, pak je MARINE 10 M ta 

správná volba pro Vás!

Technické parametry
Délka: 3,05 m; šířka: 1,40 m; výška: 0,55 m; 

hmotnost: 37 kg; max. nosnost: 207 kg; max. 

počet osob: 2; výkon motoru: 5 HP. ■

MARINE 10 M
Český Rybář / MARINE 10 M: Váš obratný pomocník!

VÁŠ OBRATNÝ POMOCNÍK!

Pokud si chcete splnit sen a koupit hliníkový, lehký, pevný a dobře 

ovladatelný člun, loď MARINE 10 M je pro Vás ideální volbou. Oproti jiným 

modelům ušetříte nějakou tu korunu a veškerou manipulaci od naložení lodi 

na vlek po spuštění na vodu zvládnete v pohodě sami bez cizí pomoci.

Text /  Ivan Finta

Foto / Pavel Patočka
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Fotografi e dle čísel: 1. Na člunu můžete vláčet i ve stoje.

2. Přirazit nebo odrazit od břehu není žádný problém.

3. Pozor při akceleraci – příď jde hodně nahoru. 4. Všech-

ny přívlačové speciality jsou bezpečně ve člunu. 5. Detail 

upevnění 5HP motoru. 6. Na délku 3,05 m je ve člunu do-

statek prostoru. 7. Ve dvou se to lépe táhne, ale zvládne-

te to i sami. 8. Člun můžete přepravovat třeba i takto.

RYBÁŘSKÉ LODĚ

A LODNÍ MOTORY
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